

Training “Planificare strategică pentru ONG”

Activitatea este parte a programului de instruire în cadrul Programului Societatea Civilă, care are scopul de a contribui la dezvoltarea și consolidarea sectorului neguvernamental din regiunea Transnistreană a Moldovei.

Obiectivul general al trainingului este dezvoltarea cunoștințelor reprezentanților organizațiilor neguvernamentale din regiunea Transnistreană în domeniul planificării strategice pentru ONG.

Obiective de învățare ale trainingului. La finalul trainingului participanții vor dobândi:

- cunoștințe teoretice în domeniul planificării strategice (concepte cheie);
- cunoștințe teoretice despre metodele, etapele de planificare strategică (analiza SWOT);
- abilități practice de utilizare a cunoștințelor obținute cu scopul elaborării unui plan strategic;
- abilități practice de dezvoltare a planului strategic.

Perioada de desfășurare a trainingului: 14 – 17 iulie 2011. Trainingul va fi organizat la Chișinău. Locația trainingului va fi comunicată doar persoanelor selectate pentru participare.

Trainingul este destinat liderilor ONG și grupurilor de inițiativă din regiunea transnistreană.

Doritorii de a participa în cadrul trainingului trebuie să posede abilități practice de lucru la calculator. Toate costurile legate de participare în cadrul trainingului (transport, alimentare, cazare) vor fi acoperite de către organizatori.

Formularele de aplicare pot fi descărcate mai jos. Formularele

completate urmează a fi expediate prin e-mail la adresa: crdt.buletin@gmail.com.

Termen limita de expediere a formularelor: 10 iulie 2011, ora 18:00. Doar persoanele selectate vor fi contactate.

Trainingul este realizat în cadrul Proiectului „Consolidarea societății civile din regiunea transnistreană a Republicii Moldova”, grație suportului financiar al Ambasadei Regale a Olandei la Kiev prin intermediul Programului Matra/KAP.

Persoana de contact:

Olga Gordila

Coordonator Departament ONG, CRDT

Tel: + 373 22 44 96 26

DOC – [Formular_ro](#)

Invitație la Lecția Publică „Rele tratamente discriminatorii în bază de dizabilitate în Moldova”

Asociația Promo-LEX și The Equal Rights Trust invită la **Lecția Publică „Rele tratamente discriminatorii în bază de dizabilitate în Moldova”**. Evenimentul este organizat în cadrul proiectului “Consolidarea Protecției Juridice și Sporirea Nivelului de Conștientizare cu privire la aplicarea relelor tratamente pe motiv de discriminare în Moldova, inclusiv în regiunea Transnistreană”, proiect finanțat de **Uniunea**

Europeană prin Instrumentul European pentru Democrație și Drepturile Omului (IEDDO) și co-finanțat de **PNUD Moldova** în cadrul „Proiectului Comun al Agențiilor ONU din Republica Moldova pentru Promovarea și Protecția Drepturilor Omului”.

Evenimentul va începe cu lansarea Buletinului „**The Equal Rights Review**” – ediția a șasea care este dedicată egalității în sănătate. „[The Equal Rights Review](#)” este o publicație semestrială editată de The Equal Rights Trust care se axează pe tematica egalității de drepturi și combaterii discriminării. Publicația a fost tradusă în limba Română și va fi distribuită participanților din cadrul lecției publice.

Discuțiile din cadrul lecției publice se vor axa pe următoarele subiecte: rele tratamente bazate pe dizabilitate în Moldova: concepte, tendințe, strategii de litigare; perspective internaționale în domeniu.

Vorbitori în cadrul lecției publice vor fi: Doina Ioana Străisteanu, avocată în cadrul proiectului, Asociația Promo-LEX; Libby Clarke, juristă în cadrul [The Equal Rights Trust](#).

La eveniment sunt invitați juriști, avocați, judecători, procurori, studenți din cadrul facultăților de drept și jurnalism, precum și reprezentanții ai ONG din domeniul drepturilor omului și social, apărători ai drepturilor omului, presa.

Evenimentul va avea loc la **7 Iulie 2011**, cu începere de la **orele 17.00** în incinta **Bibliotecii Publice de Drept** (str. Armeneasca nr. 42).

Numărul de locuri este limitat, respectiv, doritorii de a participa la acest eveniment sunt rugați să-și confirme prezența până la data de 5 Iulie 2011 ora 17:00 la Tel (+373 22) 449626, GSM 069177101 sau să expedieze un mesaj la adresa olga_manole@promolex.md

Persoana de contact: Olga Manole, Coordonator de proiect, Asociația Promo-LEX / www.promolex.md

Training “Colectare de fonduri pentru ONG”

Activitatea este parte a programului de instruire în cadrul Programului Societatea Civilă, care are scopul de a contribui la dezvoltarea și consolidarea sectorului neguvernamental din regiunea Transnistreană a Moldovei.

Obiectivul general al trainingului este dezvoltarea cunoștințelor reprezentanților organizațiilor neguvernamentale din regiunea Transnistreană în domeniul Colectare de Fonduri.

Obiective de învățare ale trainingului. La finalul trainingului participanții vor dobândi:

- cunoștințe teoretice în domeniul Colectare de Fonduri (concepte cheie);
- cunoștințe teoretice despre instrumentele de colectare de fonduri;
- abilități practice de utilizare a resurselor web cu scopul promovării imaginii organizației și colectării de fonduri;
- abilități practice de creare și administrare a unui blog.

Perioada de desfășurare a trainingului: 2 – 3 iunie 2011. Trainingul va fi organizat la Chișinău. Locația trainingului va fi comunicată doar persoanelor selectate pentru participare.

Trainingul este destinat reprezentanților / reprezentanților ONG și grupurilor de inițiativă din regiunea transnistreană responsabili de colectarea fondurilor.

Doritorii de a participa în cadrul trainingului trebuie să posede abilități practice de lucru la calculator.

Toate costurile legate de participare în cadrul trainingului (transport, alimentare, cazare) vor fi acoperite de către

organizatori.

Formularele de aplicare pot fi descărcate de pe pagina web a Asociației Promo-LEX, rubrica (Anunțuri). Formularele completate urmează a fi expediate prin e-mail la adresa: crdt.buletin@gmail.com.

Termen limita de expediere a formularelor: 26 mai 2011, ora 18:00.

Doar persoanele selectate vor fi contactate.

Trainingul este realizat în cadrul Proiectului „Consolidarea societății civile din regiunea transnistreană a Republicii Moldova”, grație suportului financiar al Ambasadei Regale a Olandei la Kiev prin intermediul Programului Matra/KAP.

Persoana de contact:

Olga Gordila

Coordonator Departament ONG, CRDT

Tel: + 373 22 44 96 26

DOC – [Formular](#)

Proiectul „Consolidarea societății civile din regiunea Transnistreană a Republicii Moldova”,

Asociația Promo-LEX / 2011

Asociația "Promo-LEX" lansează Programul de Granturi Mici pentru susținerea inițiativelor civice din regiunea transnistreană a Moldovei.

Programul este parte componentă a proiectului „Consolidarea societății civile din regiunea Transnistreană a Republicii Moldova”, implementat grație suportului financiar oferit de către Ambasada Regală a Olandei la Kiev prin intermediul Programului Matra/KAP.

Scopul programului: încurajarea și susținerea activismului civic la nivel local prin intermediul activităților de promovare a parteneriatelor și aplicarea bunelor practici altor organizații, precum și acțiuni ce vizează creșterea capacității ONG-urilor / Grupelor de Inițiativă de a reprezenta interesele / poziția societății civile

Domenii prioritare de finanțare*:

- Susținerea formării rețelelor de organizații non guvernamentale, care activează în același domeniu, a platformelor de parteneriat sau altor forme de colaborare care pot contribui la îmbunătățirea / consolidarea și promovarea societății civile;
- Promovarea activităților de voluntariat, ce ar facilita dezvoltarea inițiativelor locale de tineret prin intermediul diverselor structuri de guvernare / participare a tinerilor. Sunt binevenite evenimentele publice, care implică voluntari din diverse categorii și domenii de activitate;
- Susținerea inițiativelor care facilitează schimbul de experiență și aplicarea la nivel local a bunelor practici din alte regiuni / orașe în diverse domenii: tineret, social și drepturile omului;
- Susținerea inițiativelor care vizează promovarea imaginii și

intereselor societății civile prin acțiunile de interes public (campanii de Advocacy, conferințe, forumuri, etc.);

– Sporirea nivelului de cultură juridică a locuitorilor din regiunea transnistreană.

*

Proiectele pot include și costuri îndreptate spre dezvoltarea instituțională a organizației / grupurilor de inițiativă din regiunea transnistreană.

Profilul solicitantului:

- organizațiile societății civile (OSC) și grupurile de inițiativă din regiunea transnistreană;
- experiență de lucru în sectorul asociativ minimum un an.

Durata proiectului: maximum 6 luni (toate activitățile urmează a fi finisate până la 30 noiembrie 2011).

Suma grantului: suma minimă solicitată în cadrul proiectului – 3 000 Euro, suma maximală a grantului nu poate depăși 5 000 Euro.

Sunt încurajate proiectele mici, dar cu impact sporit. Proiectele propuse trebuie să ducă la obținerea unor rezultate concrete.

Termen limită de depunere a propunerilor de proiect – 13 mai 2011. Rezultatele concursului vor fi anunțate până la data de 20 mai 2011. Formularul de aplicare standard poate fi descărcat de pe pagina web www.promolex.md.

Formularul și anexele de rigoare urmează a fi expediate la adresa de e-mail: crdt.buletin@gmail.com

Doar formularele completate integral și adecvat cerințelor concursului vor fi luate în considerare.

Programul NU POATE finanța:

Ajutor umanitar sau activități de caritate; activități politice; cercetări științifice: conferințe și/sau călătorii

individuale în străinătate; activități comerciale; programe de sănătate.

Persoana de contact:

Olga Gordila

Coordonator Departament ONG, CRDT

Asociația Promo-LEX

Tel: (+373 22) 449 626

DOC – [GrantProgram_ro](#)

Invitație la Conferință de Presă „Moldova este complice la violența în familie”

Recent, Curtea Europeană pentru Drepturile Omului a comunicat Guvernului Republicii Moldova două cauze cu privire la violența domestică: cauza Mudric v Moldova (No. 74839/10, depusă la 21 decembrie 2010) și cauza Eremia v Moldova (No.3564/11, depusă la 16 ianuarie 2011)

În ambele cauze este invocată complicitatea Statului la maltratare, discriminare în bază de gen și încălcarea dreptului la inviolabilitatea domiciliului.

Ambele cauze sunt reprezentate în fața CtEDO de avocata Doina Ioana Străisteanu, delegată de Asociația Promo-LEX în cadrul proiectului “Consolidarea Protecției Juridice și Sporirea Nivelului de Conștientizare cu privire la aplicarea rețelor tratamente pe motiv de discriminare în Moldova, inclusiv în regiunea Transnistreană”, proiect finanțat de Uniunea

Europeană prin Instrumentul European pentru Democrație și Drepturile Omului (IEDDO) și co-finanțat de PNUD Moldova în cadrul „Proiectului Comun al Agențiilor ONU din Republica Moldova pentru Promovarea și Protecția Drepturilor Omului”.

Unul dintre obiectivele acestui proiect vizează consolidarea protecției juridice a victimelor în cauzele de aplicare a rețelilor de tratament pe motiv de discriminare.

În cadrul conferinței de presă vor fi prezentate cauzele respective și situația cu privire la violența în familie și aplicarea rețelilor de tratament discriminatorii de gen în Republica Moldova.

Conferința de presă va avea loc miercuri, 23 martie 2011, la ora 12.30 în cadrul Agenției de presă Info-Prim Neo (adresa: Casa Presei, str. Pușkin 22, Chișinău)

Persoana de contact: Olga Manole, Coordonator de Proiect, Asociația Promo-LEX
Tel : 449626, e-mail: olga_manole@promolex.md

Invitație la Lecția Publică „Crime de ură bazate pe orientare sexuală în Moldova”

Asociația Promo-LEX și Equal Rights Trust invită la Lecția Publică „Crime de ură bazate pe orientare sexuală în Moldova”. Evenimentul este organizat în cadrul proiectului “Consolidarea Protecției Juridice și Sporirea Nivelului de Conștientizare cu privire la aplicarea rețelilor de tratament pe motiv de discriminare în Moldova, inclusiv în regiunea Transnistreană”,

proiect finanțat de Uniunea Europeană prin Instrumentul European pentru Democrație și Drepturile Omului (IEDDO) și cofinanțat de PNUD Moldova în cadrul „Proiectului Comun al Agențiilor ONU din Republica Moldova pentru Promovarea și Protecția Drepturilor Omului”.

Evenimentul va începe cu lansarea Buletinului „The Equal Rights Review” – ediția a cincea. „The Equal Rights Review” este o publicație semestrială editată de Equal Rights Trust care se axează pe tematica egalității de drepturi și combaterii discriminării. Publicația a fost tradusă în limba Română și va fi distribuită participanților din cadrul lecției publice.

Discuțiile din cadrul lecției publice se vor axa pe următoarele subiecte: crime de ură – concepte cheie, crime de ură bazate pe orientare sexuală în Moldova și perspective internaționale în domeniu. Vorbitori în cadrul lecției publice vor fi: Doina Ioana Straisteanu, avocată în cadrul proiectului, Asociația Promo-LEX; Libby Clarke, juristă în cadrul ERT; Angela Frolov, Coordonatoare de Program Lobby și Advocacy din cadrul GENDERDOC-M.

La eveniment sunt invitați juriști, avocați, judecători, procurori, studenți din cadrul facultăților de drept și jurnalism, precum și reprezentanții ai societății civile și mass-media.

Evenimentul va avea loc la 15 Martie 2011, cu începere de la orele 17.00 în incinta Hotelului Leogrand, Sala Begonia (str. M.Varlaam 77).

Numărul de locuri este limitat, respectiv, doritorii de a participa la acest eveniment sunt rugați să-și confirme prezența până la data de 13 martie ora 17:00 la Tel (+373 22) 449626, GSM 069177101 sau să expedieze un mesaj la adresa olga_manole@promolex.md

Persoana de contact: Olga Manole, Coordonator de proiect,

Proiectul este finanțat de către Uniunea Europeană și cofinanțat de PNUD Moldova.

Proiectul este implementat în parteneriat cu „Equal Rights Trust”.

Asociația Promo-LEX organizează Dezbateri publice

Asociația Promo-LEX organizează Dezbateri publice privind analiza constatărilor și recomandărilor Efortului de monitorizare a alegerilor parlamentare anticipate din 28 noiembrie 2010, prezentate în Raportul Final, publicat la 8 februarie 2011.

Anterior, Asociația Promo-LEX a elaborat o serie de recomandări în urma monitorizării alegerilor din 29 iulie 2009, prin care a semnalat autorităților electorale centrale necesitatea creării unui mecanism de recepționare și analiză a rapoartelor de monitorizare elaborate de misiunile de observare a scrutinelor electorale.

Dezbaterile urmăresc continua îmbunătățire a proceselor electorale prin analiza și evaluarea scrutinului din 28 noiembrie 2010 și în special a prestației organelor electorale și a partidelor politice.

La eveniment sunt invitați reprezentanți ai autorităților electorale, ai autorităților publice centrale și locale, ai partidelor politice, precum și ai societății civile.

Evenimentul va avea loc Miercuri, 02 martie 2011, între orele 09:00 – 13:30, la Hotel Leogrand, Sala Begonia, str. Mitropolit Varlaam 77, Chișinău.

Pentru detalii și înregistrare prealabilă contactați: Tel: 45 00 24, GSM 069637849, e-mail: pr@promolex.md.

Asociația „Promo-LEX” anunță concurs de selectare a participanților în cadrul trainingului «Parteneriate, Rețele și Coaliții»

Activitatea este parte a programului de instruire în cadrul Programului Societate Civilă, scopul căruia este de a contribui la dezvoltarea și consolidarea sectorului neguvernamental din regiunea Transnistreană a Moldovei.

Acest proiect este implementat grație suportului financiar oferit de Ambasada Regală a Olandei la Kiev / Programul Matra/KAP.

Scopul trainingului: instruirea reprezentanților ONG și grupurilor de inițiativă în domeniul dezvoltării parteneriatelor și managementului rețelelor și coalițiilor.

Perioada de desfășurare a trainingului: 22-23 ianuarie 2011. Locația trainingului va fi comunicată persoanelor selectate pentru participare.

Trainingul este destinat reprezentanților / liderilor de ONG și grupurilor de inițiativă din regiunea transnistreană.

În cadrul trainingului vor fi abordate următoarele subiecte:

- Concepte cheie privind parteneriate, rețele, coaliții;
- Managementul coalițiilor și rețelelor;
- Dezvoltarea parteneriatelor;
- Procesul de luare a deciziilor în cadrul rețelelor, coalițiilor, alianțelor și parteneriatelor;
- Strategii de lucru în cadrul coalițiilor și parteneriatelor, ș.a.

Programul trainingului va fi elaborat în conformitate cu necesitățile de instruire ale participanților, o atenție deosebită va fi acordată aplicațiilor practice orientate spre dezvoltarea abilităților și sporirea cunoștințelor participanților în domeniu. Toate costurile legate de participarea la training (transport, alimentare, cazare) vor fi acoperite de către organizatori.

Formularele de aplicare pot fi descărcate de pe pagina web a Asociației Promo-LEX, rubrica (Anunțuri), sau pot fi solicitate prin email.

Formularele completate urmează a fi expediate prin e-mail la adresa: crdt@promolex.md.

Termen limita de expediere a formularelor: **17 ianuarie 2011**, ora 18:00. Doar persoanele selectate vor fi contactate.

Persoana de contact:

Olga Gordila

Coordonator Departament ONG, CRDT

Tel: + 373 22 44 96 26

DOC – [formular_ro](#)

Program de granturi mici „Consolidarea societății civile în regiunea Transnistreană”

Asociația “Promo-LEX” lansează Programul de Granturi Mici pentru susținerea inițiativelor civice din regiunea transnistreană a R. Moldova.

Programul este parte componentă a proiectului „Centru de Resurse și Dezvoltare pentru Transnistria”, implementat grație suportului financiar oferit de către National Endowment for Democracy.

Scopul programului: încurajarea și susținerea activismului civic la nivel local prin intermediul implementării activităților de promovare a valorilor democratice și consolidare a societății civile în regiunea transnistreană.

Domenii prioritare:

- Stimularea participării comunității la luarea deciziilor;
- Promovarea mass-media independentă, accesul liber la informație, transparență în conducere;
- Educația civică, promovarea societății civile și a instituțiilor democratice;
- Promovarea acțiunilor de voluntariat;
- Sporirea nivelului de cultură juridică a locuitorilor din regiunea transnistreană.

Condiții de participare:

Profilul solicitantului: organizațiile societății civile (OSC) și grupurile de inițiativă din regiunea transnistreană;

Durata proiectului: minim 1 lună – maxim 2 luni (toate activitățile urmează a fi finalizate până la 1 februarie 2011).

Valoare maximală a grantului nu poate depăși suma de 1000\$. Sunt încurajate proiectele mici, dar cu impact sporit. Proiectele propuse trebuie să ducă la realizarea unor rezultate concrete. Numărul final și valoarea contractelor va depinde de numărul total al propunerilor primite.

Termen limită de depunere a propunerilor de proiect – 22 noiembrie 2010. Rezultatele concursului vor fi anunțate pînă la data de 30 noiembrie 2010.

Formularul de aplicare standard poate fi descărcat de pe pagina web www.promolex.md sau solicitat prin email: crdt@promolex.md. Doar formularele integral completate vor fi luate în considerare.

Programul NU POATE finanța:

Ajutor umanitar sau activități de caritate; activități politice; cercetări științifice: conferințe și/sau călătorii individuale în străinătate; activități comerciale; programe de sănătate.

Persoana de contact:

Olga Gordila

Coordonator Departament ONG, CRDT

Asociația Promo-LEX

Tel: (+373 22) 449 626

Fax: (+373 22) 450 024

DOC – [Program_granturi_mici](#)

Școala de Vară în domeniu Drepturilor Omului

Asociația Promo-LEX anunță a patra ediție a Școlii de Vară în domeniul Drepturilor Omului. Evenimentul face parte din Programul Educație pentru Drepturile Omului al Asociației Promo-LEX. Scopul programului este de a promova normele și valorile democratice, precum și standardele internațional recunoscute în domeniul drepturilor omului prin intermediul educației nonformale.

Prin intermediul Școlii de vară, Asociația Promo-LEX își propune să instruiască 20 tinerii din regiunea Transnistreană în domeniul drepturilor omului și mecanismelor lor de protecție.

Școala de vară este realizată cu suportul financiar oferit de Ambasada Republicii Federale Germania în Moldova.

Detalii

Data: 9 – 15 August 2010

Locația: participanții selectați vor fi informați cu privire la locul desfășurării evenimentului

Participanți

În cadrul Școlii de Vară sunt invitați să participe 20 de tineri (cu vârsta 18-30 ani) din regiunea transnistreană a Moldovei. Doritori de a participa la Școala de vară nu trebuie să posede un anumit nivel de pregătire profesională, dar trebuie să manifeste interes sporit pentru domeniul drepturilor omului.

Limba de lucru (Română sau Rusă) se va stabili în dependență de preferințele majorității participanților selectați până la începerea Școlii de vară. Participanții vor fi anunțați din timp despre limba de lucru.

Structura Programului de instruire

Programul Școlii de vară va include atât sesiuni teoretice, cât și sesiuni practice. Sesiunile teoretice se vor axa pe conceptele cheie din domeniul drepturilor omului, clasificarea drepturilor omului, mecanismele naționale și internaționale de apărare a drepturilor omului. Sesiunile practice vor include jocuri pe roluri, dezbateri, lucru în grup, vizionare filme tematice, discuții, talk show cu invitați speciali.

Costuri

Toate costurile legate de participarea la Școala de Vară, precum: transport, cazare, alimentare, vor fi acoperite de către organizatori.

Certificat de participare

La finele programului, participanții vor primi certificate de participare.

Data limita pentru trimiterea aplicațiilor este 23 iulie 2010.

Formularele pot fi completate în limbile Română sau Rusă și pot fi expediate prin fax sau email (toate datele sunt indicate mai jos). Doar formularele complete care conțin toate informațiile necesare sunt vor fi examinate. Doar persoanele selectate vor fi contactate până la data de 30 iulie 2010.

Formularul de aplicare poate fi descărcat pe pagina web a Asociației Promo-LEX

Pentru detalii:

Persoana de contact:

Olga Manole, Director de proiect

tel: (373 22) 449626

fax:(373 22) 450024

email: olga_manole@promolex.md